
12 Δεκεμβρίου 2023 - 4:20 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η ειρήνη είναι ένα δώρο από τον Θεό. Ο ίδιος είναι η Ειρήνη. Όλα όσα ζείτε 

σήμερα θα τελειώσουν καθώς προσεύχεστε. Μην αμφιβάλλετε, κάντε ό, τι σας λένε από εδώ στον 

Ουρανό. Να ξέρεις ότι ο Θεός είναι μέσα σου κάθε στιγμή που βρίσκεσαι σε κατάσταση χάριτος. Σας 

ζητώ λοιπόν να τροποποιήσετε τον εαυτό σας, όχι να το δυσφημίσετε.  Αμήν † 

 

Τώρα έρχεται η ώρα για αναμέτρηση. Εκείνοι που έχουν πει ναι στον Θεό, σε όλες τις προσκλήσεις του, 

δηλαδή, να ακολουθείς τις Εντολές Του χωρίς να ξεχνάς τα Λόγια πριν την Ανάληψή Του, που είναι και 

πρέπει να χαραχτούν στις καρδιές σου. Η αγάπη είναι αυτή που θα σώσει τον κόσμο. Αν υπάρχει τόση 

δυστυχία, είναι λόγω της έλλειψης αγάπης, είναι λόγω της υπερηφάνειας όπου λέγεται: Είμαι. Όχι, 

παιδιά μου! Μόνο ο Θεός είμαι εγώ, εσύ είσαι τα υποκείμενά του. Είμαστε ό, τι υποσχέθηκε ο Θεός, 

έτσι κάνουμε το ίδιο. Αγαπήστε τον εαυτό σας και σταματήστε να διαφωνείτε και να απογοητεύετε τον 

εαυτό σας.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου στους οποίους έχω βάλει την Αγάπη Μου, γίνετε παιδιά της Χαράς. 

Αυτή τη Χαρά θα λάβετε με την υπακοή σας σε αυτό που σας δίνω μέρα με τη μέρα στις Λέξεις που 

λαμβάνετε. Το να τους αγνοήσω, να απορρίψω αυτά τα Λόγια που μεταδίδονται από το Άγιο Πνεύμα 

και το Στόμα Μου κάτω από το Θέλημα του Πατέρα.  Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η ζωή σας να είναι μια ζωή προσευχής, μια ζωή προσεκτική σε αυτό που ο Θεός ζητά 

από σας, σε αυτό που σας δίνει ως κάλεσμα. Να είσαι αγάπη! Σε όλους όσους μας επιτίθενται, μην 

απορρίπτετε την Αγάπη, παρά μόνο χωρίς Θεότητα στο Θείο Θέλημά Μας.  Αμήν † 

 

Παραμείνετε σε υπακοή σε Εκείνον που σας δημιούργησε.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 4 Ώρες 31 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


